Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Terminhinweis: - Umweltminister Huber überreicht Förderscheck für BayernNetz Natur-Projekt im Dachauer Moos

Terminhinweis: – Umweltminister Huber überreicht Förderscheck für BayernNetz Natur-Projekt im Dachauer Moos

23. April 2018

Das Dachauer Moos ist ein wertvoller Lebensraum für viele seltene Tier- und Pflanzenarten. Um die charakteristische Artenvielfalt zu bewahren und die typischen Lebensräume dieser einmaligen Landschaft zu verbessern, läuft unter anderem im Krenmoos (Gemeinde Karlsfeld) das BayernNetz Natur-Projekt "Neues Leben im Dachauer Moos".

Zum Auftakt der 2. Projektrunde besichtigt **Umweltminister Dr. Marcel Huber** das Krenmoos und überreicht einen Förderscheck des Bayerischen Naturschutzfonds an den Verein "Dachauer Moos" und den Landschaftspflegeverband Dachau

am Mittwoch, 25. April 2018, um 10 Uhr,

Krenmoos, 85757 Karlsfeld.

Treffpunkt ist der Parkplatz am Wasserwerk Karlsfeld, Feldmochinger Weg 1.

Medienvertreter sind herzlich eingeladen. Um Anmeldung telefonisch unter 089/9214-2204 oder per E-Mail an pressestelle@stmuv.bayern.de wird gebeten.

<u>Hinweis</u>: Bei sehr schlechter Witterung findet der Termin im Umwelthaus am Obergrashof, Obergrashof 1, 85221 Dachau statt.

Pressemitteilung auf der Seite des Herausgebers

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

